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Државна секретарка у Министарству спољних послова Невена Јовановић и генерални
секретар у Министарству спољних послова Душан Козарев састали су се у Лондону са
специјалном изасланицом Уједињеног Краљевства за Западни Балкан Карен Пирс.

Размотрени су билатерални односи Србије и УК, који су оцењени као традиционално добри,
посебно у економској, као и у сфери одбране и безбедности, а додатна пажња је посвећена и
низу обострано интересантних регионалних питања.

Јовановић и Козарев су пренели пуну посвећеност Србије европским интеграцијама и даљем
спровођењу реформи, наглашавајући изузетан резултат администрације председника
Александра Вучића у свеобухватном модернизовању наше земље, расту животног стандарда и
утростручењу БДП од 2012. године до данас, уз позиционирање Србије као значајне
инвестиционе дестинације и лидера у окружењу. Симболична круна ове државотворне
политике ће бити одржавање глобалне манифестације Експо 2027, те је истакнуто очекивање
да би учешће УК било изузетно запажено и корисно за учвршћивање веза.

Они су истовремено изразили забринутост због стања људских права Срба и неалбанаца на
Косову и Метохији, наглашавајући да је уз континуирани индивидуални прогон од стране
Куртијевог режима и даље угрожено хришћанско српско наслеђе у нашој јужној покрајини,
тражећи британску подршку за пуно спровођење споразума постигнутих у дијалогу Београда и
Приштине, посебно у делу који се тиче успостављања Заједнице српских општина.

Разговарало се и о ситуацији у Босни и Херцеговини након недавне оставке Кристијана Шмита,
интеграционим процесима у Југоисточној Европи кроз иницијативе попут Берлинског процеса
и Отвореног Балкана, унапређењу енергетске и саобраћајне инфраструктуре, научној и
образовној сарадњи, као и ближем повезивању у области информационих технологија,
нарочито на плану вештачке интелигенције.

Специјална изасланица Пирс истакла је подршку званичног Лондона европским интеграцијама
Србије, и, одајући признање за постигнуте економске резултате, изразила спремност Велике
Британије за наставак активног учешћа у процесима усмереним ка учвршћивању мира,
стабилности, помирења, уз укључивање у значајне развојне пројекте код нас и у региону.

Саговорници су се сагласили да би укидање британских виза за носиоце српских пасоша
значајно допринело поспешивању пословних контаката, те ће се о томе додатно разговарати у
надлежним ресорима.
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